
 

 

                ΑΔΑ: ΩΘΩΘΩΗ3-Η74 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                   Αριθμ. πρωτ.: 24197/03-12-2018                              

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  

ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ     
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 
Από το πρακτικό της  21ης/2018 Τακτικής  συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 

 Αρ. αποφάσεως : 249 

 

ΘΕΜΑ:  Έγκριση υποβολής πρότασης στον Ενδιάμεσο Φορέα Διαχείρισης ΑΣΔΑ, στο πλαίσιο της πρόσκλησης 

ΑΣΔΑ_05(Α/ΑΟΠΣ:3275), στον άξονα προτεραιότητας 06 «Βελτίωση της ποιότητας ζωής στο αστικό 

περιβάλλον», (Επενδυτική προτεραιότητα 6e), έγκριση μελέτης. 

     Στο Χαϊδάρι και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την  30
η
 του μήνα Νοεμβρίου  του έτους 2018 ημέρα της 

εβδομάδας Παρασκευή και ώρα 20:30 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο κατόπιν της με 

αριθ. πρωτ  23622/26-11-2018, του Δήμου εγγράφου προσκλήσεως του Προέδρου  που επιδόθηκε σε κάθε μέλος στις  

26-11-2018 και στον κ.  Δήμαρχο σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 5  του Ν. 3852/ 2010 και δημοσιεύτηκε στο 

Δημοτικό Κατάστημα. 

    Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου τριάντα τριών (33) μελών βρέθηκαν 

παρόντα  είκοσι δύο (22) ήτοι: 

Π α ρ ό ν τ ε ς 
1 Β. Παντελάρος  10. Σ. Χατζηστεργίου  19. Ε. Τροχίδης Απών 28.Η. Δρούλιας    

2 Ν. Καραγιάννης  11. Μ. Χουδελούδης   20. Α. Μποζίκας Απών 29. Α. Γκανά –Ρηγάκη  

  

3. Ν. Δαουάχερ  Απών 12. Λ. Βουλγαρίδης 21. Ε. Λυμπουσάκη-
Γεωργιάδη   

30. Φ. Θεοδωρακόπουλος  

Απών 

4. Κ. Σταθάς   13. Μ. Δημουλά   Απούσα 22. Ε. Τοκατλίδη  

Απούσα 

31. Ι. Κέντρης Απών 

5. Η. Βαρυτιμιάδης   14. Γ. Ζέρβα     Απούσα   23. Ε. Ντηνιακός   32. Κ. Ασπρογέρακας   

6. Ε. Θερμού   15. Π. Κουβαράς   24. Δ. Τσατσαμπάς   33. Κ. Φουρλής  Απών 

7. Κ.Βορέας  16. Α. Παναγοπούλου-

Γεωργοπούλου   

25.Β. Καρατζαφέρης 

Απών 

 

8. Π. Μοσχονάς Απών 17 Κ. Τσουκνίδας    26. Θ.Σπηλιόπουλος   

9. Ι. Ζώτος   18. Δ. Θεοδώρου    27.Α. Σκαμπά    

Ο Δήμαρχος  συμμετείχε στην συνεδρίαση. 

Ο  κ. Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, ύστερα από  τη διαπίστωση της απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 

Μεταβολές:  

Πριν τη συζήτηση των θεμάτων ο κ. Πρόεδρος εισηγήθηκε για την εκτός ημερησίας διάταξης συζήτηση των  εξής 

θεμάτων  ως κατεπείγοντα: 1. Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με αίτημα των εργαζόμενων του Δήμου Χαϊδαρίου, 
του προγράμματος κοινωφελούς χαρακτήρα του ΟΑΕΔ. 2. Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με την Γ.Α.Κ.29519 / 

Ε.Α.Κ. 998/2018  αγωγή των εργαζόμενων του Δήμου Χαϊδαρίου.  Το Δημοτικό Συμβούλιο- ομόφωνα-εγκρίνει την 

ένταξη των θεμάτων, τα οποία και θα αποτελέσουν  το 1
ο 

 & 2
ο
 θέμα της ημερησίας διάταξης (Ν. 3852/2010 άρθρο 67 

παρ.7). 

Αποχωρήσεις-Προσελεύσεις:  

Ο Δημοτικός Σύμβουλος  κ. Η. Δρούλιας  αποχώρησε από τη συνεδρίαση μετά την ψήφιση του 2
ου

 θέματος.  Ο 
Δημοτικός Σύμβουλος κ. Δ. Τσατσαμπάς αποχώρησε από τη συνεδρίαση μετά την ψήφιση του 9

ου
 θέματος. 



 

 

 

 Ο κ. Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου εισηγούμενος το 9
ο
 (πλέον) θέμα ημερησίας διάταξης,  έθεσε υπόψη του 

Σώματος την από 26-11-2018 εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας, στην οποία αναφέρονται τα εξής: 

 

Στο πλαίσιο της έναρξης υλοποίησης του Προγράμματος του ΕΣΠΑ 2014-2020, με τίτλο: «Βιώσιμη 

Αστική Ανάπτυξη/ Ολοκληρωμένη Χωρική Επένδυση ( ΒΑΑ/ΟΧΕ), από τον Ενδιάμεσο Φορέα Διαχείρισης 

ΑΣΔΑ, εκδόθηκε η Πρόσκληση (Κωδ. Πρόσκλ.:ΑΣΔΑ-05,       ΑΑ ΟΠΣ: 3275) στον Άξονα προτεραιότητας 

06 και ειδικότερα στην Επενδυτική Προτεραιότητα 6e. 

 

 

Η Πρόσκληση αυτή, απευθύνεται, μεταξύ άλλων Δήμων, προς το Δήμο Χαϊδαρίου, ώστε να υποβάλει 

πρόταση ένταξης, σύμφωνα με την αριθ.62/2018 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, για το έργο: «Αστική 

Αναζωογόνηση του Δήμου Χαϊδαρίου – Ανάπλαση της οδού Φαβιέρου για την ενίσχυση της εμπορικότητας 

και επισκεψιμότητας». 

 

Σύμφωνα με την προαναφερθείσα απόφαση Δ.Σ. και σύμφωνα με το «Ειδικό Σχέδιο Δράσης του 

Δήμου Χαϊδαρίου για την ΟΧΕ/ΒΑΑ», ο προϋπολογισμός του έργου εκτιμάται ότι θα ανέλθει στις 

600.000,00€(Δημόσια Δαπάνη: 430.000,00€). 

 

Η τεχνική μελέτη του εν λόγω έργου έχει ήδη ολοκληρωθεί και επίκειται η ολοκλήρωση του 

οικονομικού τεύχους από την Τεχνική Υπηρεσία, ώστε να οριστικοποιηθεί ο προϋπολογισμός του. 

 

Με το δεδομένο ότι στη φάση αυτή του έργου δεν περιλαμβάνεται η προμήθεια των ιστών, των 

φωτιστικών και των λαμπτήρων ηλεκτροφωτισμού (κατόπιν οδηγιών του Ε.Φ.Δ. ΑΣΔΑ προβλέπεται η 

υποβολή και ένταξη της εν λόγω προμήθειας στην Επενδυτική Προτεραιότητα 4c – Βελτίωση της 

Ενεργειακής Αποδοτικότητας), τα κύρια σημεία του Φυσικού Αντικειμένου του έργου, είναι:  

 Αύξηση πλάτους των πεζοδρομίων, οριοθέτηση θέσεων στάθμευσης και τροφοδοσίας 

καταστημάτων,  

 Παρεμβάσεις βελτίωσης προσβασιμότητας ΑΜΕΑ, 

 Δημιουργία παρτεριών και εκτεταμένες φυτεύσεις, σύστημα άρδευσης, 

 Πλακοστρώσεις πεζοδρομίων με υλικά χαμηλής ανακλαστικότητας, 

 Τοποθέτηση στοιχείων αστικού εξοπλισμού (παγκάκια, καλαθάκια, στάσεις συγκοινωνίας). 

 

 

Στο πλαίσιο αυτό, καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο για την έγκριση υποβολής της Πρότασης, για την 

Αναβάθμιση της οδού Φαβιέρου, στον ΕΦΔ ΑΣΔΑ, σύμφωνα με την προαναφερθείσα πρόσκληση, 

καθώς και η έγκριση της μελέτης, ώστε να διευκολυνθεί η υποβολή και η ένταξη της πρότασης αυτής. 

 

 

Εν συνεχεία ο κ. Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου να αποφασίσουν σχετικά.  
Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε τον Πρόεδρο και έλαβε υπόψη την εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας, συζήτησε 

διεξοδικά το θέμα. Οι παρατηρήσεις, θέσεις και προτάσεις των Δημοτικών Συμβούλων κατά την διάρκεια της 

συνεδρίασης, καταγράφονται πλήρως στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά. 

 
 

Συνεπώς μετά την ολοκλήρωση της συζήτησης, το Δημοτικό Συμβούλιο. 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Εγκρίνει την υποβολή  Πρότασης, στο πλαίσιο του Προγράμματος του ΕΣΠΑ 2014-2020, με τίτλο: 

«Βιώσιμη Αστική Ανάπτυξη/ Ολοκληρωμένη Χωρική Επένδυση ( ΒΑΑ/ΟΧΕ), από τον Ενδιάμεσο Φορέα 

Διαχείρισης ΑΣΔΑ και της Πρόσκλησης (Κωδ. Πρόσκλ.:ΑΣΔΑ-05,  ΑΑ ΟΠΣ: 3275) στον Άξονα προτεραιότητας 



 

 

06 και ειδικότερα στην Επενδυτική Προτεραιότητα 6e, για την Αναβάθμιση της οδού Φαβιέρου, στον ΕΦΔ 

ΑΣΔΑ και εγκρίνει την μελέτη για την υλοποίηση του έργου : «Αστική Αναζωογόνηση του Δήμου Χαϊδαρίου – 

Ανάπλαση της οδού Φαβιέρου για την ενίσχυση της εμπορικότητας και επισκεψιμότητας» με εκτιμώμενο 

προϋπολογισμό 600.000,00€ (Δημόσια Δαπάνη: 430.000,00€) σύμφωνα με την αριθμ. 62/2018 απόφαση Δ.Σ. 

και τα όσα αναφέρονται  στο εισηγητικό μέρος της παρούσας.  

 

                                                                    Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 

                  (Υπογραφή)           (Υπογραφή)           (Υπογραφές) 

Ακριβές Αντίγραφο 

Χαϊδάρι  03-12-2018 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

 

ΜΙΧΑΛΗΣ ΣΕΛΕΚΟΣ  


